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Lis tidningsurklippet nedan.

En studie av déds- och skadeorsak-
er bland befolkningen i S6derhavet
visar att de flesta olycksfall orsakas av
nedtrillande kokosnoétter och omkullvalt-
ande kokospalmer. Det &r inget att skratta at.
En fyra kilo tung kokosnét som lossnar fran
en 25 meter hég palm hinner komma upp i en
hastighet av 80 km/tim och nar marken —
eller ett olyckligt placerat huvud — med ett
tryck som motsvarar ett ton. Studien har
gjorts av lakaren Herman Oberli vid sjukhu-
set i Honiara i Salomonéarna. (TT-DPA)

Stammer det att en kokosn&t kan komma upp i 80 km/h efter ett fall pa 25 m?
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